

ПРОТОКОЛ

От работата на комисия, определена със заповед № 139/12.03.2016г. на Управителя на „Диагностично консултативен център VI-София“ ЕООД за събиране разглеждане, оценяване и класиране на предложения от **процедура за провеждане на конкурс за отдаване под наем** на имот-обособена част от капитала на „Диагностично консултативен център VI-София“ ЕООД - Кафе с магазинно помещение, с обща застроена търговска площ от 109 кв.м, в т.ч. кафе-73 кв.м., магазинно помещение- 36 кв.м, находящ се в гр.София, район „Илинден“, ул.“Коньовица“ № 65, сградата на лечебното заведение, приземен етаж.

На 12.03.2016г. - 9:30 часа Комисията, в състав:

Стефка Йовева - председател

Диана Топова - член - юрист

Милка Христова – общински съветник - член

Босилка Бончева – ст.експерт Дирекция“Здравеопазване“- член

Д-р Мария Мингова – контрольор - член

се събраха да отворят и разгледат постъпилите конкурсни предложения от обявената конкурсна процедура.

Комисията определи следния ред за разглеждане на конкурсните предложения:

Предложенията да се отворят по реда на тяхното постъпване, като се проверява за наличието на отделен запечатан плик с „ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ“. Двама от членовете подписват плика с предлаганата цена и пристъпват към проверка на документите за подбор. Ако документите за подбор отговарят на изискванията на възложителя Комисията допуска съответното предложение за отваряне на ценовото предложение. Предложения, в които липсва отделен запечатан плик с предлагана цена или документите за подбор не съответстват на изискванията на възложителя се отстраняват от участие в процедурата.

След определяне реда за разглеждане и класиране на постъпилите предложения, Комисията започна своята работа.

Предложения за участие е подала 1 (една) фирма в срока, определен от Възложителя.

Председателят обяви името на участника, подал предложението.

Членовете на Комисията подписаха декларации за обстоятелствата по §1 от ДР на Търговския закон.

Предложението се отвори, както следва:

1. Вх. № 74/11.03.2016г., 15.30ч. – „ДИВА-2009“ЕООД, представлявано от Донка Георгиева Иванова.

Председателят отвори плика на участника и провери за наличието на отделен запечатан плик с надпис „Ценово предложение“ след което двама от нейните членове го подписаха. След което се пристъпи към разглеждане на документите за подбор.

Комисията установи:

1. Вх. № 74/11.03.2016г., 15.30ч. – „ДИВА-2009“ЕООД, представлявано от Донка Георгиева Иванова.

Констатира се, че представените документи за подбор са налични редовни и пълни и разгледани по същество съответстват на изискванията на приложимите нормативни актове и на предварително обявените от Възложителя условия. Участника се допуска до понататъшно участие в процедурата, като офертата подлежи на оценяване. Професионален опит - 11 години.

Комисията отвори плика с надпис „Ценово предложение“ на допуснатия кандидат „ДИВА-2009“ЕООД, представлявано от Донка Георгиева Иванова.

Ценовото предложение на участника е, както следва:

Месечна наемна цена в размер на 1 400 /хиляда и четиристотин/ лв. без ДДС

Оценяване и класиране на предложенията.

Оценяването се извършва на база посочените в конкурсната документация и утвърдени със заповед на управителния орган на Възложителя критерии за оценка на конкурсните предложения, както следва:

Класирането се извършва на база максимален брой събрани точки.

Основни критерии:

1.Цена

За всяко предложено увеличение в размер на 5% над първоначалната конкурсна наемна цена -10 т.

/Пр. При първоначална конкурсна наемна цена 1220 лева, предложение за 1281 лева получава 10 т., предложение за 1342 лева получава 20 т. и т.н./

2. Опит по договори за наем на имоти общинска/държавна собственост, както и на имоти, собственост на лечебни заведения

Максимален брой точки-20. За опит до 3 година – 10 т.,за опит между 3 и 5 години-15т., за опит над 5 години-20т.

Допуснатият кандидат получава общ брой точки – 40, от които по 20т. за всеки критерии и Комисията класира участника, както следва:

1. „ДИВА-2009“ЕООД, представлявано от Донка Георгиева Иванова – 40 т.

Комисията предава на управителя настоящия протокол на 12.03.2016г.

Дата на съставяне на протокола 1203.2016г.

Комисия в състав:

Стефка Йочева -
Диана Топова -
Милка Христова –
Босилка Бончева –
Д-р Мария Мингова –

